

奇迹! 7岁女孩从11楼掉下,没多大事

谢天谢地:因连日阴雨,草坪很软很软,而且还有树木缓冲

2月19日中午11点50分左右,泰州市姜堰区东方不夜城小区发生惊险一幕。一名7岁女童从11楼阳台意外坠落,随后被父母紧急送往医院抢救,令人惊奇的是,经检查,没有致命伤。
通讯员 应婷婷
现代快报记者 尹有文 刘峻 文/摄

小女孩真是命大

从11楼缺口坠落



掉在松软的草坪上



女童小怡今年7岁,父亲刘先生(化姓)介绍,前不久,他家在东方不夜城小区买了一套房,房子位于11楼,目前正在装修。

前天中午11点多,刘先生约装修工人到新房里商量装修的事。阳台上装着约1米高的玻璃围栏,刘先生决定将整个阳台封闭起来,时间定在当天下午。于是,装修工人先将阳台最东边一块玻璃围栏拆了下来,露出一个1.2平米左右大小的缺口。

中午放学后,小怡跟着母亲来到新房里。大人们在阳台上商量下午封阳台的事,小怡也在一旁,突然脚下不小心被绊了一下,直接从阳台缺口处摔到楼下。

大人们赶紧冲下楼,一眼就看见小怡脸朝下趴在楼下的草坪上。

刘先生赶紧抱起女儿冲出小区,一边跑一边晃动女儿,呼喊她的名字,小怡有了反应,说胸口疼。拦下一辆出租车后,刘先生抱着女儿紧急赶往医院。在泰州市第二人民医院,小怡能睁开眼睛,还能配合着护士治疗。医生沈锦明介绍,小怡被送到医院时意识很清楚,鼻腔流血。据初步诊断,为高处跌伤,左侧气胸、肺挫伤、肋骨骨折,但没有致命伤。按照医生的建议,当晚9点多,刘先生用私家车将女儿转往南京市儿童医院接受进一步治疗。

昨天,记者也从南京儿童医院获悉,小怡全身暂未发现致命伤。南京儿童医院普外科医生杜宝峰说,从检查情况来看,小怡多处受伤,还有锁骨骨折、腹腔出血等症

状,但是总体来看,全身没有大的致命伤,还是非常幸运的,“早晨,我跟孩子交流了一下,姓名地址,孩子都对答如流。”

现代快报记者来到事发现场,距离楼房外墙1米多的地方有个不太明显的坑。小区居民说,那里就是女童坠落的地方。记者看到,阳台距离地面有30多米,缺口处已经用石膏板挡了起来。地面是宽3米多的绿化带,其中栽种了一些高3米多的树木,还有30厘米高的灌木。由于前两天连续阴雨,泥土和草坪踩上去十分松软。刘先生分析,因为天气冷,女儿衣服穿得厚,坠楼时先被树木挡了一下,缓冲了大部分坠落的力量,然后又趴着落到了松软的泥土上,从而捡回一条命。

延伸

高空坠落,孩子比大人“命大”?

有人说,孩子从高楼坠下,相对成人来说,生还几率较大?

南京儿童医院普外科医生杜宝峰说,这个说法不太全面,儿童与成人相比,就高空坠下来说,有自己的优势也有致命缺陷。

与成人相比,儿童往往没有自我保护的意识。儿童的平衡协调能力实际上也是不如成人的,成人求生欲望要大过儿童。一旦发生高空坠楼,情急之下,成人往往能做出

许多求生本能的动作,比如抓住栏杆等等,儿童这一点是不如成人的。杜宝峰说,没有自我保护等意识和动作,儿童很容易头部或者颈椎着地,这是致命的。

相比成人来说,高空坠下后,儿童身体有一定的优势。杜宝峰说,儿童具备很多天生的优势,小孩的骨头并没有完全发育好,骨骼膜比较厚也比较有韧性,所以也就更富有弹性,因而遇到外力时,更

不容易骨折。骨科专家还表示,儿童骨骼还没有长开,易弯但不易折,有点像枝条一样。儿童骨骼里多有机质,而成人的骨骼多无机质,虽硬但是容易折。

杜宝峰说,还有一大优势就是,儿童的内脏包膜也比较厚,比如脾包膜、肝包膜等等,高空坠下后,由于包膜的保护,所以内脏出血比较少。成人常常因为大出血救治不及时而死亡。

相关新闻

老太太不慎从4楼坠落石棉瓦屋顶救她一命

快讯(记者 陈志佳)昨天下午3点半左右,南京鼓楼区北四卫头一小区发生惊险一幕。一名70多岁的老太太,在4楼窗口收晾晒的衣物时,不慎摔下,好在被窗外的空调室外机阻挡了一下后,又摔落在一楼搭建的平台上,因此并无生命危险。

现代快报记者在现场看见,老太太摔落的窗口外晾晒了几件衣物,由于那里没有安装正规的晾衣架,老人只是在5楼住户空调室外机的三脚架上,拴了几根铁丝,用来晾晒衣物。事发时,楼下一家小吃店的店主,目睹了整个经过,“老太太够衣服的,我就看着她从窗口摔了下来,好在她窗口的空调外机挡了一下,然后又掉在了一楼的平台上。”

一楼平台的屋顶是石棉瓦,有几片已经碎裂,正是由于这个平台,保住了老人家的命。店主说:“120急救车来的时候,老人家意识清醒,还能说话,医生说身上有骨折,但不严重。”

民警提醒,晾衣服和收衣服的时候,一定要注意安全,如果可以,尽量安装可以伸缩的晾衣架,此外,切记不要站在矮凳上将身体探出窗口,如果脚下一滑,后果不堪设想。(赵先生线索费50元)



年纪轻轻当房东,收租还月供,高枕无忧

双地铁·大商圈·当房东

日供仅38元^起· 抢桥北成熟商圈 56-92m²双地铁铂金公馆

桥北地标建筑,3号线,青奥专列11号线地铁上盖

整盘疯狂大卖,即将终极加推

58866111 58845350

浦口区宁六路1-1号(原泰山新村转盘旁)